



KLASA: 650-01/18-01/118
URBROJ: 338-01-10-01-24-95
Zagreb, 25. siječnja 2024. godine

UGOVORNIM SUBJEKTIMA ZAVODA
u djelatnostima:

- obiteljske (opće) medicine
- zdravstvene zaštite predškolske djece
- zdravstvene zaštite žena
- dentalne zdravstvene zaštite
- ljekarničke djelatnosti

PREDMET: Projekt eLijekovi – upute za korisnike

- obavijest, daje se

Poštovani,

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (HZZO) u suradnji partnerima Ministarstvom zdravstva i Agencijom za lijekove i medicinske proizvode (HALMED), završio je projekt „eLijekovi - Integrirani informatički sustav za upravljanje lijekovima“.

Cilj projekta bio je ostvariti integrirano upravljanje podacima o lijekovima na nacionalnoj razini kako bi se omogućila jednostavna i sigurna razmjena informacija o lijekovima među raznim dionicima zdravstvenog sustava, racionalizirali resursi, unaprijedila sigurnost primjene lijekova i pridonijelo daljnjem unapređenju čitavo zdravstvenog sustava. Ovim projektom je nadograđena i postojeća e-usluga u sustavu e-Građani, a koja omogućuje provjeru podataka o statusu lijeka na listi lijekova HZZO-a, provjeru upute o lijeku u elektroničkom obliku i jednostavnu prijavu sumnje na nuspojavu za lijekove koje pacijent uzima ili ih je uzimao u posljednjih šest mjeseci.

Projekt eLijekovi sastoji se od tri komponente:

Prva komponenta je nacionalna baza lijekova koja sadrži službene podatke o svim lijekovima dostupnima u RH kao i povijest promjena određenih podataka. Dostupna je putem javne internetske stranice i putem platforme e-Građani. Svrha je omogućiti svima, a posebice pacijentima, jednostavan način pronalaska svih relevantnih podataka o lijeku na jednom mjestu. Tako objedinjeni podaci koje HALMED regulatorno odobrava i podaci koji se iz HZZO-a koriste u zdravstvenom sustavu sada su dostupni na korištenje svim zainteresiranim dionicima. Dodatnu vrijednost predstavlja činjenica da su podaci strukturirani prema europskim ISO IDMP normama, što će omogućiti razmjenu podataka s drugim državama članicama koje koriste iste standarde, uključujući i buduću zajedničku Europsku bazu podataka o lijekovima.

Druga komponenta odnosi se na uspostavu sustava za provjeru interakcija prilikom propisivanja i izdavanja lijekova. Interakcije lijekova su promjene učinka jednog lijeka zbog istodobnog uzimanja nekog drugog lijeka. Sustav je uveden u informativne svrhe kako bi se smanjili neželjeni učinci jednog lijeka na drugi i postigli bolji ishodi liječenja.

Treća komponenta projekta odnosi se na razvoj funkcionalnosti izravnog prijavljivanja sumnji na nuspojave lijekova Agenciji za lijekove i medicinske proizvode. Nuspojave mogu prijavljivati zdravstveni djelatnici putem internog informatičkog sustava te pacijenti putem sustava e-Građani.

Usluge za zdravstvene djelatnike iz ovog projekta potrebno je povezati s postojećim G aplikacijama i sustavima kako bi se omogućilo korištenje novog web servisa za provjeru interakcija, novog web servisa za prijavu nuspojava i novog web servisa za dohvat podataka o lijekovima. Uz to, dio novih usluga je i nova javna web stranica za pružanje informacija o lijekovima koja omogućava građanima RH pristup do javno dostupnog podskupa podataka o lijekovima.

Detaljne korisničke upute vezane uz usluge za zdravstvene djelatnike nalaze se u prilogu dopisa.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucijan Vukelić, dr. med. spec.



U prilogu: Upute za korisnike_PZZ_ljekarne

Obavijest o tome:

- naslovu
- G dobavljačima